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Résultat de l’analyse du questionnaire  

"Prise en charge de la douleur en EHPAD et établissements médico sociaux"  

les 17, 18 novembre et 09 décembre 2022 

 

 

 
 

Légende 

1 Insatisfait 

2 
Moyennement 

satisfait 

3 Satisfait 

4 Très satisfait 

 

     

Légende 

1 Insatisfait 

2 
Moyennement 

satisfait 

3 Satisfait 

4 Très satisfait 

  



Analyse du questionnaire d'évaluation de la formation Prise en charge de la douleur en EHPAD et établissements médico sociaux 

 Groupe inter 17, 18 novembre et 09 décembre 2022- 11 questionnaires/ 14 participants (3 absents le dernier jours)   2 

 

Qualifiez cette formation en trois mots : 

 

 
 

 

 
 

 

Apport en terme de savoir 19 

Enrichissante Intéressante 10 

Apprentissage Connaissances 3 

Importante Complète 2 

Réquisitionnant Mise à jour des pratiques 2 

Formatrice 1 

Nouveau regard sur la douleur 1 

Total 19 

Climat des échanges 15 

Partages Echanges Participatif 5 

Agréable pédagogique 3 

Dynamique Motivante 2 

Ecoute 2 

Concrète structurée 2 

Satisfaisante 1 

Total 15 

Eléments négatifs 0 

Aucun 0 

    

    

Total 0 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ? 
 

 

Thèmes Total 

Les différentes grilles dévaluation de la douleur 5 

Les méthodes alternatives ou non  médicamenteuses 5 

Intervention du Dr Martin 5 

Les échanges sur les situations 3 

Interactivités 2 

Les réflexions sur nos pratiques 2 

Echanges avec l'infirmière référente douleur 1 

Les bonnes pratiques professionnelles 1 

Travail en groupe 1 

Total général 25 

 
 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 
Comment? Total 

  
Quand? Total 

En échangeant avec l'équipe 4 
  

Déjà commencé 3 

Revoir en équipe l'utilisation des bons outils d'évaluation 2 
  

Très vite 2 

Améliorer la PEC d'un(e) résident(e) douloureux(se) 1 
  

Dès le retour au travail 2 

Mettre en place du temps dédié pour apaiser la douleur 1 
  

Dès que possible 1 

Travailler sur l'approche du soin 1 
  

Tous les jours 1 

Diffusion de l'information auprès des collègues 1 
  

Total général 9 

Davantage anticiper les douleurs induites 1 
    Réunion de service pour montrer toutes les grilles d'évaluation 1 
    Développer les méthodes médicamenteuses 1 
    Continuer à appliquer ce qu'on a appris 1 
    En réunion d'équipe 1 
    Total général 15 
     

 

 

 

 

Retour des formateurs intervenant sur l’ensemble de la formation  
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(Total des retours par demi- journée pour le Groupe Novembre Décembre - 2021) 
 

 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  

 
 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

 
        
         Moyenne : 8,50/10 
 

Qualité des échanges avec le groupe : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction  

 
 

 

 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction 

 
 

 

 
Commentaires : Groupe participatif, intéressé par la thématique « Les traitements de la douleur » De nombreux échanges constructifs. La diversité 
des lieux d’exercice professionnel est une richesse. 
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